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Zadeva: obvestilo o razpisu štipendije za študentke in študente

Spoštovane študentke in študentje,

V Medicinskem centru Heliks, d.o.o., opravljamo specialistično dejavnost endoskopije prebavil (gastroskopije, 
kolonoskopije), kardiologije (preglede UZ srca, vratnih žil, obremenitveno testiranje) in diabetologije (šola za 
sladkorne bolnike, usmerjeno izobraževanje pacientov, program FIT). Pacientom želimo v prijetnem okolju nuditi 
celovito internistično obravnavo in zagotoviti odlično klinično pot. Skrbimo za stalno strokovno usposabljanje 
naših zdravstvenih delavcev in učinkovito sodelovanje z drugimi zdravstvenimi ustanovami. Poleg diagnostike 
in zdravljenja dajemo velik poudarek preventivnim dejavnostim za ohranjanje zdravja in spodbujanje zdravega 
življenjskega sloga.

V sodelovanju z Regionalnim centrom za razvoj Zasavje razpisujemo štipendijo za študente višjih letnikov 
medicine (4., 5., 6. letnik, smer medicina) z začetkom v študijskem letu 2010/2011 do konca študija.

Razpisno dokumentacijo lahko prevzamete v referatu (Vloga za štipendijo, Pravilnik o štipendiranju) ali na 
spletnih straneh RCR Zasavje (www.rcr-zasavje.si) ali Medicinskega centra Heliks (www.heliks.si). Vloge lahko 
oddate osebno na sedežu Regionalnega centra za razvoj - najkasneje 15. novembra 2010 do 12. ure - ali po pošti, 
pri čemer bo pri vlogah, ki bodo posredovane priporočeno, veljal poštni žig do 15. novembra 2010. Vsa dodatna 
pojasnila glede razpisa lahko dobite pri Marti Rebolj Zupančič (tel: 03/56-60-520 ali 03/56-60-500 oziroma po 
e-pošti: marta.rzupancic@rcr-zasavje.si in info@rcr-zasavje.si).

V našem medicinskem centru boste našli dovolj izzivov in možnost za strokovno napredovanje, zato Vas vabimo k 
sodelovanju.

Za več informacij lahko pokličete 041/363-234 (Matej).

							     
							       Z lepimi pozdravi,
										             
							       Alenka Forte, dr. med., spec. interne medicine
							       direktorica Medicinskega centra Heliks, d.o.o.


